

21 октября на базе Факультета иностранных языков ЧГПУ им. И.Я. Яковлева прошёл XXIII Фестиваль языков.□

Фестиваль организован Эсперанто-ассоциацией Чувашской Республики при поддержке факультета иностранных языков ЧГПУ им. И.Я. Яковлева, Национальной библиотеки Чувашской Республики, школы иностранных языков «Язык для успеха», волонтерского центра «Содружество».

Участниками фестиваля стали около 550 человек (включая интернациональный караван в г. Шумерля), в их числе презентаторы языков и участники из Москвы, Перми, Ижевска, Киева, Ульяновска, Казани, Португалии, Германии, Швейцарии, Украины.

В рамках фестиваля прошли презентации 28 языков (арабский, белорусский, венгерский, горномарийский, грузинский, гэльский, иврит, итальянский, испанский, каталанский, китайский, корейский, ладино, немецкий (Германии и Швейцарии), плановые языки, польский, португальский, селькупский, турецкий, туркменский, украинский, финский, французский, хинди, чувашский, эрзянский, Эсперанто, японский).

Кроме того, на фестивале были представлены **4 языковые системы** : шрифт Брайля, язык слепоглухих, русский жестовый язык, язык флажного семафора.

Все желающие могли посетить **лекции**□ «Язык, развернувшийся на 180 градусов», «16 времён за 16 минут», «Как учить языки», «Как изучать языки», «Как мы говорим о пространстве», «Теория артикля», а также две презентации языковых программ (Year Program USA, волонтерских программ центра «Содружество»).

Фестиваль языков завершился интернациональным концертом с участием самодеятельных коллективов города. Нужно отметить, что отличительной чертой фестиваля в этом году стало участие в нем совсем юного поколения – детей 6-8 лет.

Почетными гостями фестиваля стали:

- *Юлия Евдокимова, Ульяновск. Представитель и доверенный адвокат консульства Италии, ген.директор юридической компании, член международного союза адвокатов и автор серии книг об Италии.*□
- *Сандра Изабел Лопеш Амаду Крошнева Португалия. Работала преподавателем в Португальском культурном центре Москвы и основала образовательного проекта Portulândia;*
- *Михаил Хаминский, представитель Московского Фестиваля языков;*
- *Артем Федоринчик, представитель Киевского Фестиваля языков;*
- *Мария Цветухина, организатор Пермского Фестиваля языков.*

На базе Факультета иностранных языков прошёл XXIII Фестиваль языков

Автор: Михаил

23.10.2018 15:07 - Обновлено 23.10.2018 15:17



Фото В. Чугарова